

Межрайонной прокуратурой утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

В ходе расследования установлено, что обвиняемый в октябре 2019 года, используя заведомо подложный документ – водительское удостоверение, управляя транспортным средством, был остановлен инспектором ДПС ГИБДД ОМВД России по г.Нефтеюганску, которому предъявил подложный документ.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.3 ст.327 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 3 лет.